

臧天朔涉及斗殴命案被抓

记者11月5日获悉,歌手臧天朔已被北京警方采取强制措施。据知情者透露,臧天朔被抓的原因涉及,他与5年前一起发生在廊坊引发命案的斗殴事件及多起其他恶性事件有关。

知情者介绍,臧天朔此次被抓,与其在北京开酒吧时雇用的一批以东北人为主的势力团伙有关。2003年,廊坊火车站广场发生一起聚众斗殴事件。当时在廊坊开办酒吧的孙某与合伙人发生利益冲突,从北京找来一批

东北人,与对方在廊坊火车站发生火拼,造成一人死亡,而那批东北人背后的老板便是臧天朔。此外,在市通州区武夷花园发生的一起斗殴事件,幕后人物也是臧天朔。臧天朔手下的这伙人与本市发生的多起聚众斗殴事件均有关。公安部门随后对多起案件进行并案调查,初步调查出一个以臧天朔为首的势力团伙。

另据知情者透露,今年年初时,北京市发生一起酒后驾车引起的交通事故,交警进行调查

时,肇事车内一名东北男子自称是“臧天朔的人”。在随后处理事件的过程中,不断有人托关系来“解决问题”。同是在今年,臧天朔的一名东北“马仔”在长春涉嫌犯罪被抓。在讯问中,这名嫌疑人交代出涉及臧天朔的部分犯罪行为。警方随后展开调查,公安部责成北京警方协助侦办此案。北京市公安局高层领导在相关文件上批示,要求快速侦破此案。随后,臧天朔便被北京警方采取强制措施。

今年9月,网上曾经出现过有一个有关臧天朔被抓过程的帖子。帖子中称,大约8月底,臧天朔在自家小区门前被多名便衣带走,其涉嫌有窝藏杀人嫌疑的行为。但此帖中的消息并未得到警方证实。

据一名娱乐圈内人士介绍,从9月份开始,臧天朔的手机就一直处于关机状态。有圈内人评价,臧天朔平时为人很热情,而且是圈内“人面最广”的。

(肖岳 卢国强)



花样滑冰中国杯大奖赛开赛

11月6日,中国选手张丹(右)张昊在双人短节目比赛中以67.12分排名第一。当日,中国杯世界花样滑冰大奖赛在北京首都体育馆开赛。

新华社记者 刘力航 摄

刘烨“70后”版《奋斗》下周播出



刘烨与赵琳搭戏,再度演绎了一次“残酷青春”。

号称“70后”版《奋斗》的电视剧《我们生活的年代》,将于本月11日在北京台4套播出。刘烨、李光洁、沙溢联手扮演三个好兄弟,从出生入死到分崩离析再到反目成仇,10年的奋斗拼搏与爱恨情仇,折射中国变化最快的10年。

与《奋斗》轻松调侃的风格不同,《我们生活的年代》可谓沉

重。剧中,刘烨、李光洁、沙溢联手扮演的三个好兄弟,也是那个时代大学毕业生的典型缩影:他们不甘平庸而又眼高手低,在一次次碰壁之后,严酷的现实消磨了他们的生活理想。刘烨饰演的袁浩东为了金钱背叛了友情,李光洁饰演的赵家乐却被仇恨毁灭,沙溢饰演的郭洋港,从文学青年转变为世俗商人。而女一号

赵琳饰演的林紫云,则自始至终无怨无悔地爱着袁浩东。

“把美好的东西摧残掉,这部剧有点残酷。”刘烨这样总结他的角色。袁浩东的正直与虚伪、反抗与妥协,恰恰对应着那个时代的激昂和低落。到了结尾,33岁的他却早已满头白发。

(勾伊娜)

科比手感失常仍是超级生死置之度外无愧冠军领袖

北京时间11月6日,湖人以106:88击败快船。湖人在最后一节打出22:0,一举锁定胜局,新赛季保持全胜。科比·布莱恩特拿下了27分。

科比虽然再次成为全场得分王,但客观地说,小飞侠昨天的手感并不好,尤其是投篮的感觉。第一节开场后科比连续命中了两个中距离跳投,可随后的比赛他就没了这种手感,这也是科比全场仅有的两次连续命中中投。比赛中科比21次出手只命中8个,三分球2投0中,进攻效率让人实在不敢恭维。但尽管如此,科比依然拿下最高分,因为他不只有投篮这一种武器。

当投篮失去准星,科比知道是该加强突破的时候了,于是我们频繁看到,面对对手密不透风的防线,科比依然勇者无惧地带球往里突,一次次被对手拉拽甚至放倒,一次次被粗暴的犯规所伤,但科比一副生死置之度外的架势,仍然一次次冲击着快船的禁区。虽然失去了以往的优雅,但科比这个进攻方式却是同样有效,全场比赛科比获得了14次罚球,而且对方三大主将坎比、卡曼和戴维斯同时陷入犯规麻烦,科比更是功不可没。现在的科比总是在场上身先士卒,无论进攻还是防守都是冲在第一线,这才是真正的总冠军级别的球队领袖。

(毛毛)

成龙明年当“小将”?

11月5日有消息称,成龙下部电影将和《硬汉》导演丁晟合作,既当投资人又当主角,题材可能是成龙筹备20多年的《大兵小将》,讲述秦朝的传奇故事。记者从“成龙中国”处证实了该消息,不过对方称剧本还没写完,只能说是古装片,不一定是秦朝。而丁晟则告诉记者,成龙是看过《硬汉》后才决定与自己合作下一部电影。

《硬汉》片方表示,成龙在看

完这部电影后说,“风格很独特,而且故事很感人,看完这部电影我很感动,其中演员的表演很有突破性,正是因为看了《硬汉》之后,我们决定合作下一部电影,明年大家将会看到我和丁晟合作的新电影”。有消息称双方合作的新片可能就是《大兵小将》,

今年戛纳电影节成龙曾表示要投资拍摄秦朝故事《大兵小将》,该片光是剧本就写了20多年。成龙原想自己演年轻小兵,现在只能演小将了。整场戏动作场面不多,除了成龙亲自演男主角之外,王力宏也有可能加盟,诠释大兵一角。

对于此消息记者致电“成龙中国”,对方向记者证实了此消息,不过由于剧本还没写完,只能保证是古装片,而不一定发生在秦朝。11月5日晚,《硬汉》刚好在北京电影学院进行试映,导演丁晟告诉记者,他曾为成龙拍过4个广告,“他是看到《硬汉》中刘烨有突破性的表演,才想和我合作电影的,由于剧本没写完,我不便透露太多。”

(孙琳琳)

明星也支持奥巴马



哈里·贝莉

好莱坞明星一向是民主党的忠实支持者,就连前总统里根(以前也在好莱坞当过演员)原先也是民主党人。布什主政7年来,好莱坞影艺界更积极参加多次反伊战运动。如今民主党推出的奥巴马顺利当选下一任美国总统,这样的结果当然是众多好莱坞明星最希望看到的,此前他们通过身体力行的方式推销这位黑人总统,哈里·贝莉的T恤衫说明一切问题,皮特一个小细节就表明了态度,纳塔丽·波特曼到投票站投下自己支持的一票,好莱坞明星和美国民众一样,都在等待“改变”的来临。

(据《新京报》)



皮特

TCL彩电提前开展“冬季攻势” 52寸超大屏幕液晶仅售9999元

11月7日,TCL提前启动“冬季攻势”,在全国范围内开展大规模的液晶电视让利促销活动。即日起,购买TCL液晶电视最高让利幅度可达30%。此次促销的主打产品是型号为L52M71F的超大屏幕全高清液晶电视,全国统一惊喜价9999元,这是行业首次将52寸超大屏幕全高清液晶电视拉低至万元以下。

TCL此次启动“冬季攻势”,主推产品均体现出“全高清画质”与“更大屏幕选择”两大特点,能够让更多的消费者以更优惠的价格,提前享受到画面更清晰、屏幕更大的液晶电视,推动整个行业在显示技术与屏幕尺寸实现“双升级”。

与以往外资品牌用低配置的淘汰产品进行降价促销不同,

此次TCL促销的L52M71F在52寸超大屏幕规格中属高端配置。拥有2组USB,1.3HDMI等多种接口,高亮光滑材质的外观,配合旋转底座,体现经典弧线完美设计;DDHDIII,亮艳色彩背光源,高清引擎等技术的应用使得画质表现优异;辅以DDAS动态声谷与智能音量调节技术,音色表现优美,专为拥有大客厅追求优质视听享受的家庭打造。

据笔者了解,随着近年来居民住房条件的改善,46寸、52寸之类的全高清、大屏幕液晶电视获得消费者的青睐,而数字电视三大标准的制定与实施,扫除技术障碍,解除了老百姓后顾之忧。除了能够充分表现出数字信号所带来的视听震撼,大屏幕液晶电视的优势还有很多,比如要打造一个准专业级的多媒体家

庭影院,52寸是最为合适的主流规格。

在液晶电视行业,TCL在大屏幕领域积累深厚。早在2004年,TCL就明确提出液晶电视的全高清大屏幕产品战略,重视在该领域的技术积累。2008年,凭借自然光、全模式数字信号接收技术、高清影像互动技术等一批全球领先技术,TCL一直领跑大屏幕液晶领域。

当前国内液晶电视市场步入成熟期,“大屏幕”与“全高清”已是液晶电视的两个主流发展趋势,消费者趋于理性,不再迷信“洋品牌”,而是注重产品自身的价值,选择符合自己实际需求的液晶电视。只看“牌子”不看“配置”的年代,已经随着液晶电视消费理性期的到来而走到尽头。

(小芳)

“超级大乐透”擂台赛即将登场

“超级大乐透,超越500万”,这句话从最初的一句广告语变成了如今全国彩民公认的真理。自上市以来,“超级大乐透”开出的一个个令人惊叹的巨奖让人目不暇接,“投注大乐透,超越500万”也取代了原先彩民“2元中得500万”的投注理念。进入2008年以来,大乐透大奖更是遍地开花,大乐透也是大奖绽放,步步超越。2008年7月23日,一位彩民仅用2元钱就获得“超级大乐透”2056万元的一注超级巨奖,更是创造了中国彩票历史上新的单注中奖纪录,也使“超级大乐透”日益为彩民所喜爱。

为了促进彩民相互交流,进一步增加“超级大乐透”玩法的吸引力,近

日,由河南、安徽、贵州、辽宁、云南等五省体彩中心联合举办,众彩网承办的“2008大乐透擂台赛”即将拉开帷幕,目前活动报名已经开始,据主办方统计,截至目前已有千余名彩民报名参赛。

本次擂台赛以“超级大乐透”为竞猜对象,全国各地彩民可以按照个人、销售网点或者自由组队的方式报名参赛,11月16日报名结束,比赛时间从11月17日至12月13日,竞猜12期“超级大乐透”。12期竞猜中的优胜者将获得分期冠军奖金,组委会设立个人、站点和团体三项总冠、亚、季军,各省冠军也将获得丰厚的奖金鼓励,各类奖项可兼中兼得,本次擂台赛最高奖金超过3万元!

“五省英雄擂,真情报彩民!”通过本次擂台赛,主办方希望可以为广大彩民和销售网点提供一个讨论和交流“超级大乐透”的平台,也可以使彩民朋友们通过模拟投注获得丰厚的奖金回报。

本次擂台赛也是五省联合举办的迄今为止覆盖面积最广、参赛省份最多、彩民获利最多的活动。详情请登录河南省体育彩票网(<http://www.hnlottery.com.cn>)或众彩网查询。

体彩开奖公告

第08304期排列彩中奖号码

9 7 6 8 7